

## 喜讯！德威江誉诚二期项目正式启动

©黄思妮

2019年1月9日下午，德威江誉诚项目二期工程动工仪式隆重举行，标志着江誉诚二期项目正式进入建设阶段。集团林董携各中心总经理及相关部门负责人出席了项目动工仪式。



启动仪式现场，施工人员已进入正常施工状态，打桩机、挖掘机、推土机、运输卡车等各种机器设备在有条不紊地开展。林董对江誉诚项目部在二期项目启动前期的准备工作给予了充分认可，并要求项目工程负责人必须严格做好项目管理，朝着“追求卓越，铸造精品”的目标去建设，确保项目建设安全、高效、优质地开展，以实际行动争创优质工程，打造公司良好形象。

江誉诚二期项目占地面积 88336 m<sup>2</sup>，总建筑面积达 278087.53 m<sup>2</sup>，其中住宅面积 179681 m<sup>2</sup>，商业面积 18964.9 m<sup>2</sup>。包含 14 栋住宅，1 栋商业服务公寓，总户数 1519 户。项目建成之后，不但会为泛金山湖片区提供更多的优质房产资源，同时对加快惠州城市发展步伐具有重大意义。

在此，预祝江誉诚项目二期不负众望，再次掀起全城销售热潮。

